

Námořníci z Bělotína poznávali Beskydy

V týdnu 23. – 27.května vyrazili Námořníci z mateřské školy v Bělotíně do přírody. Nejen vnímat její krásu, ale maličko se s ní sžít, učit se pochopit zákonitosti přírody, pozorovat život v ní.

Naše cesta vedla do krásných moravských hor Beskyd, až téměř na samé vršky na chatu Švarná Hanka. Prostředí nás uchvátilo. Sluníčko nám připravilo po celý týden ty nejkrásnější dny, nebe se vybarvilo do azurova, jako by nás chtělo odměnit za celoroční snažení.

Hned první den, po dopolední adaptaci, jsme si s dětmi vyšlápli až k Bílému kříži a zpět, pozorovali nádherná panoramata. Dalším dnem nás provázeli skřítkci. Dopoledne děti strávily malováním lucerniček, samozřejmě v přírodě, v lese hledaly nejvhodnější místa pro stavbu



domečků skřítkům a s odhodláním se pustily do stavby. Využily všech možných lesních stavebních materiálů. Až se trochu setmělo, vydaly se se svými světýlky do večerního lesa. Byl to krásný, silný zážitek, který se určitě vryl hluboko do dětských dušiček. Středa byla ve znamení cesty za dinosaury. Pozorova-

telům se dokonce podařilo najít dinosauří vejce a také ztracený poklad. V odpoledních hodinách jsme se všichni sešli u táborového ohně, zpívali a opékali buřtíky.

Čtvrteční dopoledne Námořníci zdolávali cestu bosou nohou a také ji všichni statečně překonali. Po obědě si to namířili k vodní nádrži Šance

na turistický výlet. Bylo krásně a teplo, děti statečně šlapaly, pozorovaly nedalekou Lysou horu a užívaly si všech krás přírody. Příjemně unaveni jsme v podvečer dorazili k chatě, všichni byli odměněni chladivou sladkostí a užívali si posledního podvečera hrami a zábavou. V páteční dopoledne nastal čas balení a ohlédnutí se za uplynulými dny. Po obědě přišel čas loučení se skvělým personálem a už nás autobus unášel k domovu.

Celý týden jsme si všichni náramně užili, děti byly nadšené, skvělé, hodné a hlavně si odnesly spoustu nových zážitků a také se naučily být v mnohém samostatnými. Velký dík patří skvělému personálu chaty Švarná Hanka v Beskydech. Cítili jsme se jako doma.

**Za Námořníky v Bělotíně
napsala Pavla Oravová**